
31,63
27,50

PAŠTIKA MÁJKA 75 g 
ALK (1140 )

OKURKY 5-7cm 
680 g (24605)680 g (24605) (1140 )(1140 )

26,34
22,90

PAŠTIKA MÁJKA 170 g sklo
tradiční receptura (31607)
s brusinkami (31061)
s kuřecím masem (26331)
se zeleným pepřem (26330)

132,25
115,-

OKURKY 9-12cm 
 S4/1 (26993)

79,35
69,-

OKURKY 7-9cm 
S4/1 (1388)

15,99
13,90

5,64
4,90 PAŠTIKA MÁJKA 

23 g ALK (14647)10,93
9,50 PAŠTIKA MÁJKA 

48 g ALK (790)

PAŠTIKA MÁJKA 170 g skloPAŠTIKA MÁJKA 170 g sklo
tradiční receptura tradiční receptura (31607)

OKURKY 9-12cm 
 S4/1 (26993) 69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-69,-

PAŠTIKA MÁJKA 170 g skloPAŠTIKA MÁJKA 170 g sklo

                                                  GASTRONOMIE PROFESIONÁLNĚ 1991-2018

KVĚTEN 2018
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30,48
26,50

MONTE mléčný řez 4x29 g
(kód zboží 32789)

Monte 125 g
Coconat Balls
(kód zboží 35620)

2

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

SRDÍČKO jogurt ovocný 125 g
mer/jah/viš/mal
(kód zboží 9262)

6,33
5,50

JOGOBELLA PANNA COTTA jogurt ovocný 
150 g jah/bor/bro/třeš
(kód zboží 30720)

9,09
7,90

JOGOBELLA LIMITED jogurt ovocný 150 g 
muff/blueb/cher/man.-chees.c.
(kód zboží 28560)

9,09
7,90

15,99
13,90

Monte 125 g
Champions
(kód zboží 35621)

15,99
13,90



14,38
12,50

LUČINA trvanlivá 62,5 g
(kód zboží 3709)

19,44
16,90

LUČINA čerstvá 100 g fólie
(kód zboží 3708)

Camembert catering 100 g 
(kód zboží 21170)

17,83
15,50

cena za ks

LUČINA nadýchaná 140 g
bez laktózy (kód zboží 34337)
natur (kód zboží 33019)
s bylinkami (kód zboží 33020)
s ořechy (kód zboží 34850)

30,94
26,90

3

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

17,83
15,50

LUČINA Krémová 80 g
jogurtová (kód zboží 35776)
natur (kód zboží 498)

HERMELÍN XL
předsmažený 130 g
- 15x (4x130g) - (mražené)
(kód zboží 31692)

LUČINA salátová 150 g
přírodní (kód zboží 35778)
s bylinkami (kód zboží 35777)

32,09
27,90

Monte 125 g
Champions
(kód zboží 35621)

125,35
109,-



4

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

ACTIVIA nápoj 310 g
ananas/kokos (kód zboží 31734), jahoda/kiwi (kód zboží 29122), kysaný bílý (kód zboží 
29121), lesní plody (kód zboží 29123), malina/granátové jablko (kód zboží 31735)

ACTIVIA nápoj 310 g
ananas/kokos (kód zboží 31734), jahoda/kiwi (kód zboží 

20,13
17,50

ACTIVIA jogurt 
bílý 120 g
(kód zboží 573)

10,24
8,90

ACTIVIA jogurt 
bílý sladký 120 g
(kód zboží 723)

10,24
8,90

270,25
235,-

JOGURT BÍLÝ  Selský 10 kg 3,5%
(kód zboží 3446)

JOGURT
KRÉMOVÝ 125 g
jahoda
(kód zboží 33023)
MIX jah/čok-nugát
/tře/van
(kód zboží 16419)

JOGURT
KRÉMOVÝ 125 g
jahoda
(kód zboží 33023
MIX jah/čok-nugát
/tře/van
(kód zboží 16419

6,33
5,50

JOGURT BÍLÝ Selský 500 g
(kód zboží 3447)

15,99
13,90

6,33
5,50

JOGURT z farmy Pan Bůůů 90 g
banánový (kód zboží 34640)
jahoda (kód zboží 34638)
meruňka (kód zboží 34639)

43,59
37,90

ACTIMEL 4x100 g
gran. jablko/borůvka/maca (kód zboží 34689)
jahoda (kód zboží 3081)
bílý slazený (kód zboží 2886)

JOGURT BÍLÝ
Krémový 125 g
(kód zboží 9284)

5,64
4,90



MLÉKO OCHUCENÉ KRAVÍK 250 ml
kakao (kód zboží 17688)
jahoda (kód zboží 17640)
vanilka (kód zboží 17425)
banán (kód zboží 17687)
malina (kód zboží 30690)
polotučné (kód zboží 17257)

10,93
9,50

5

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

SMETANA TRVANLIVÁ DISCONT 10% 
500 ml na vaření s uzávěrem
(kód zboží 32722)

21,28
18,50

40,14
34,90

SMETANA TRVANLIVÁ
30% 500 ml na šlehání
(kód zboží 9438)

18,29
15,90

TVAROH FARMÁŘSKÝ
měkký 250 g folie
(vakuovaný)
(kód zboží 32015)

MLÉKO PLNOTUČNÉ trvanlivé
NA CAPPUCCINO LASCATO 1 l
(kód zboží 22370)

27,03
23,50

MLÉKO PLNOTUČNÉ trvanlivé
DO KÁVY 4% 500 g
(kód zboží 12523)

14,84
12,90

17,14
14,90

MLÉKO OCHUCENÉ PIKAO
drink trvanlivé 310 ml
(kód zboží 32514)

32,09
27,90

MLÉKO KONDENZOVANÉ
1% light 397 g
(kód zboží 34549)

34,39
29,90

MLÉKO KONDENZOVANÉ 9% 410 g 
neslazené plech (s uzávěrem)
(kód zboží 4174)

13,69
11,90

TVAROH odtučněný
0,5% 250 g
(kód zboží 28283)



18,29
15,90

TVAROH měkký tradiční
250 g folie (Olma)
(kód zboží 3493)

17,14
14,90

MLÉKO POLOTUČNÉ
čerstvé 1 l
(kód zboží 3783)

21,74
18,90

MLÉKO PLNOTUČNÉ
čerstvé SELSKÉ 1 l
(kód zboží 912)

FLORIAN jogurt smetanový 150 g
MIX bor/mer/lís. oř/jah
(kód zboží 1034)
borůvka (kód zboží 1025)  
jahoda (kód zboží 1024)
meruňka (kód zboží 1028)

8,63
7,50

DEZERT ml. puding
se šleh. 200 g
čokoláda (kód zboží 3199) 
vanilka (kód zboží 3234)

6,79
5,90

KLASIK jogurt bílý 400 g
(kód zboží 20746)

14,84
12,90

FLORIAN jogurtový drink 400 g
broskev (kód zboží 11166)
borůvka (kód zboží 11168)
višeň (kód zboží 11170)
jahoda (kód zboží 11173)

15,53
13,50

412,85
359,-

ZLATÁ HANÁ 77% 5 kg 
(kód zboží 3350)

20,59
17,90

POMAZÁNKOVÉ tradiční natur 200 g 
(kód zboží 24515)

6

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856



132,25
115,-

SMETANA CRÈME FRAÎCHE 1 kg
(kód zboží 2522)

58,08
50,50

SMETANA ZAKYSANÁ 16% 1 kg
(kód zboží 483)

JOGURT OPOČENSKÝ ovocný 150 g sklo
bor/ostr. (kód zboží 30568)
bro/mer (kód zboží 30567)
čok/viš (kód zboží 30569)
jahoda (kód zboží 30566)

13,69
11,90

166,75
145,-

JOGURT BÍLÝ Selský 5 kg 3,6%
(kód zboží 27990)

82,69
71,90

SMETANA TRVANLIVÁ
ke šlehání 30% 1 l
(kód zboží 2996)

91,89
79,90

SMETANA TRVANLIVÁ 
ke šlehání 35% 1 l
(kód zboží 280)

7

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

83,84
72,90

SMETANA ČERSTVÁ 33% 1 l
(kód zboží 4464)

JOGURT OPOČENSKÝ 
bílý 150 g sklo
(kód zboží 35634)

12,54
10,90

79,9079,90



GORGONZOLA Eccellenza cca 1,5 kg
(kód zboží 22612)

228,85
199,-
cena za kg

CHEDDAR Scottish Mild blok cca 2,5 kg
(kód zboží 23191)

228,85
199,-
cena za kg

MOZZARELLA Double 2x125 g
(kód zboží 22824)

37,84
32,90

CAMEMBERT Gastro MAXI 120 g
(kód zboží 22027) 

21,74
18,90
cena za kus

CAMEMBERT 90 g 
natural (kód zboží 105)
chilli (kód zboží 14819)

22,43
19,50

MOZZARELLA
Mistr pizza 1 kg
(kód zboží 9568)

155,25
135,-

SÝR KOZÍ s plísní 
Rondin Riblaire
cca 1 kg
(kód zboží 35251)

304,75
265,-
cena za kg

22,89
19,90

SMETANA ZAKYSANÁ 30% 
Šéfkuchař 180 g
(kód zboží 24536)

SMETANA TRVANLIVÁ 12% 1 l
(kód zboží 3289)

44,74
38,90

SMETANA TRVANLIVÁ 31% 1 l
(kód zboží 22594)

82,69
71,90

8

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856



JOGURT řeckého typu 175 g MIX 
meruňka s med.,
jahoda, ostružina
(kód zboží 35376)

TERMIX MAXI 130 g
vanilka (kód zboží 32184) 
kakao (kód zboží 32183)

9,09
7,90

MLÉKO s nízkým obsahem 
laktózy 1,5% 1 l
(kód zboží 34087)
MLÉKO s nízkým obsahem 
laktózy 1,5% 0,5 l
(kód zboží 34090)

17,14
14,90

30,94
26,90

SMETANA ZAKYSANÁ 15%  
190 g Krémovitá
(kód zboží 13150)

14,38
12,50

13,69
11,90

RIVAL sýr s modrozelenou plísní strouhaný 1 kg
(kód zboží 34278)

132,25
115,-

MLÉKO POLOTUČNÉ trvanlivé BIO 1 l
(kód zboží 1843)

20,59
17,90

ENCIÁN gastro 120 g 
(kód zboží 29925)

20,13
17,50
cena za kus

POMAZÁNKOVÉ máslo se smetanou
a rostlinným tukem 3 kg
(kód zboží 35774)

205,85
179,-

194,35
169,-

SÝR balkánského typu kbelík 1,5 kg
(kód zboží 35773)

9

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.



2,19
1,90

MÁSLO MINI fólie 10 g
(kód zboží 3756)

10

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856



SÝR KOZÍ válec s plísní Buche
Affi née (Soignon) 1 kg
(kód zboží 24514)

297,85
259,-

SÝR KOZÍ ČERSTVÝ
El Pastor 1 kg
(kód zboží 28075)

SÝR KOZÍ válec s plísní Buche

339,25
295,-

Feta Mevgal 1 kg vakuum
(kód zboží 9459)

CHEDDAR Irish Mild blok cca 1 kg
(kód zboží 26516)

57,39
49,90

SÝR HALLOUMI
na grilování 200 g
(kód zboží 23462)

228,85
199,-
cena za kg

286,35
249,-

TVAROH BIO MATYLDA s jogurtem 100 g
MIX malina/banán (kód zboží 23227)
MIX vanilka/čokoláda (kód zboží 22735)
(min. odběr 2 ks)

10,24
8,90

TVAROHÁČEK MIX 90 g
van/kak/smet
(kód zboží 20941)
(min. odběr 3 ks)

9,09
7,9011,39

9,90

TVAROH MIX s vlákninou 130 g
borůvka/lesní směs (kód zboží 19287)
mal-jah/citr-lim (kód zboží 16570)

7,48
6,50

TERMIX 90 g
kakao (kód zboží 2845)
vanilka (kód zboží 2844)

11

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

SKYR zakysaný mléčný dezert 140 g
broskev-meruňka (kód zboží 32175)
brusinka (kód zboží 32176)
jahoda (kód zboží 32177)
malina (kód zboží 34299)
borůvka (kód zboží 34300)

12,54
10,90

SKYR zakysaný mléčný
dezert 0,1% 140 g
(kód zboží 32178)

11,39
9,90

BOBÍK smetanový 
krém vanilka 70 g
(kód zboží 4164)

9,09
7,90

96,49
83,90

TOFU bílé 1 kg
(kód zboží 31561)

32,78
28,50

ŠLEHAČKA živočišná 
250 g spray
(kód zboží 17871)

87,29
75,90 

SMETANA TRVANLIVÁ 
ke šlehání 30% 1 l
(kód zboží 14866)

K nákupu 6 ks této 
smetany získáte
navíc 1 ks Panna 

Cotta 500 ml 



EIDAM hranol uzený 44%
výkroj cca 1,5 kg ČR
(kód zboží 9261)

171,35
149,-
cena za kg

23,58
20,50

SMETANA TRVANLIVÁ
ke šlehání 31%  250 g
(kód zboží 4124)

MADELAND  výkroj
cca 2,8 kg
(kód zboží 3772)

194,35
169,-
cena za kg

MADELAND plátky 100 g
(kód zboží 3283)

26,34
22,90

MADELAND plátky light 100 g
(kód zboží 3284)

26,34
22,90

13

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

22,43
19,50

POMAZÁNKA sýrová 125 g
NIVA (kód zboží 1375)
s MADELANDEM (kód zboží 25229)
s ROMADUREM (kód zboží 25228)

POMAZÁNKOVÉ 1 kg
křen (kód zboží 10226)
pažitka (kód zboží 54)
šunka (kód zboží 55)

132,25
115,-

LIPNO lahůdkové 
tav. sýr 1 kg kbelík
(kód zboží 2973)

125,35
109,-

NIVA PREMIUM cca 1,2 kg 
(kód zboží 3834)

205,85
179,-

25,88
22,50

LIPNO tav. sýr 140 g
extra smetanové (kód zboží 3737)
se šunkou (kód zboží 3738)

NIVA CÍSAŘSKÁ
cca 2,5 kg válec
(kód zboží 28969)

148,35
129,-
cena za kg



Pod privátní značkou Meny Quality vám KBJ Velkoobchody díky své znalosti potravinářského trhu 
nabízejí výrobky prvotřídní kvality za příznivé ceny. Nyní se snídaňový program této značky rozšiřuje
o porcovaný květový med. Prostřený stůl k snídani vašich hostů tak může obsahovat čerstvé
minimáslo, jemný smetanový tavený sýr s 25% podílem smetany a porcovaný med,
to vše pod jednotnou značkou a ve vkusných obalech. Ochutnejte!
 

SÝR MENY QUALITY tav. sýr extra
smetanový 140 g
(kód zboží 31659)

14

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

1,84
1,60

2,19
1,90

22,89
19,90
cena za 140 g



10,93
9,50

PODMÁSLÍ 500 ml
(kód zboží 3558)

10,93
9,50

MLÉKO KEFÍROVÉ 500 ml
(kód zboží 23131)

10,93
9,50

EIDAM plátky 30% 50 g
(kód zboží 14589)

HORÁCKÝ sýr s oky
plátky 30% 100 g
(kód zboží 32173)

18,29
15,90

FARMÁŘSKÝ sýr 
plátky 30% 100 g
(kód zboží 32172)

19,44
16,90

49,34
42,90

SÝR EXCELENT
tavený uzený 250 g
(kód zboží 24404)

15

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

120,75
105,-

JOGURT BÍLÝ 3,5% 5 kg pytel
(kód zboží 9583)

SÝR EXCELENT GOLD MIX cca 1,5 kg
(kód zboží 32171)

159,85
139,-
cena za kg

SÝR HEROLD cca 2,7 kg
(kód zboží 31263)

205,85
179,-
cena za kg

SÝR HEROLD porce 160 g
(kód zboží 32721)

41,29
35,90

316,25
275,-
cena za kg

SÝR FARMÁŘSKÝ plátky 30%
2 kg gastro
(kód zboží 33397)
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

SÝR parmazánového typu
výseč cca 1 kg (7) - extra tvrdý
(kód zboží 10715)

297,85
259,-
cena za kg

SÝR parmazánového typu 
porce 250 g - extra tvrdý
(kód zboží 14695)

84,99
73,90

9,09
7,90

SÝR TAVENÝ 80 g salámek
(kód zboží 12792)

9,78
8,50

SÝR TAVENÝ 100 g salámek MIX
(kód zboží 4316)

17,83
15,50

SÝR TAVENÝ 150 g vanička
(kód zboží 8569)

102,35
89,-

SÝR TAVENÝ přírodní 50%
1 kg kbelík
(kód zboží 29819)

SÝR tavený HIT s Goudou 135 g
(kód zboží 35771)

10,93
9,50

ŠUMAVSKÝ tav. sýr MIX 90 g střívko
(kód zboží 31740)

17,83
15,50

SÝR tavený HIT se šunkou 135 g
(kód zboží 35772)

výseč cca 1 kg (7) - extra tvrdý
(kód zboží 10715)

9,78
8,508,508,508,508,508,508,508,508,508,508,508,508,50
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80,39
69,90

AGLIO PEPERONCINI
500 g Al sáček

(kód zboží 33444)

CIBULE SUŠENÁ
500 g PE sáček

(kód zboží 34277)

KMÍN římský mletý
500 g Al sáček

(kód zboží 34273)

80,39
69,90

KOŘENÍ ZLATÉ KUŘE
500 g Al sáček

(kód zboží 33562)

MAJORÁNKA
500 g PE sáček

(kód zboží 33439)

NOVÉ KOŘENÍ celé
500 g Al sáček

(kód zboží 33560)

PAPRIKA SLADKÁ
500 g Al sáček

(kód zboží 33440)

PEPŘ BÍLÝ celý
500 g Al sáček

(kód zboží 33555)

80,39
69,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,90

KMÍN římský mletý

80,39
69,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,9069,90

KOŘENÍ ZLATÉ KUŘE MAJORÁNKA

NOVÉ KOŘENÍ celé

PEPŘ BÍLÝ celý

263,35
229,-

136,85
119,-

91,89
79,90

125,35
109,-

57,39
49,90

60,84
52,90

61,99
53,90

PEPŘ ČERNÝ mletý
500 g Al sáček

(kód zboží 33442)

ŠŤÁVA VEPŘOVÁ
k masu 1 kg kbelík
(kód zboží 34280)

72,34
62,90

114,89
99,90

KOŘENÍ POLÉVKOVÉ
1 l PET

(kód zboží 33447)

VARIANTKA bez
glutamanu 500 g PE sáček

(kód zboží 33564)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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171,35
149,-

189,75
165,-

VARIANTKA bez

35,54
30,90



FAZOLOVÉ LUSKY
celé 2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17585)

SMĚS zeleninová Polévková 
2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17556)

12,54
10,90

SMĚS zeleninová S KUKUŘICÍ 
350 g (mražené)
(kód zboží 17586)

13,69
11,90

HRÁŠEK ČESKÝ 350 g 
(mražené)
(kód zboží 25976)

53,94
46,90

MRKEV mladá Dione
Premium 2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17696)

109,14
94,90

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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26,34
22,90

SMĚS ZELENINA na gril
450 g (mražené)
(kód zboží 34231)

KVĚTÁK 2,5 kg (mražené)
(kód zboží 17578)

CIBULE kostky 2,5 kg (mražené)
(kód zboží 35685)

68,89
59,90

80,39
69,90

125,35
109,-

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

18



251,85
219,-

KOŘENÍ BARBECUE 904 g dóza
(kód zboží 3612)

Peperoncini sušené
70 g dóza
(kód zboží 27485)

125,35
109,-

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

19

PEPŘOVÉ KOŘENÍ sypké 750 g dóza 
(kód zboží 3627)

562,35
489,-

SALÁTOVÉ BYLINY 380 g dóza
(kód zboží 484)

251,85
219,-

CHILI vlákna 46 g dóza
(kód zboží 29355)

83,84
72,90

297,85
259,-

KOŘENÍ STEAK 1 kg sáček
(kód zboží 11229)

297,85
259,-

KOŘENÍ MEXICO GRIL 893 g dóza
(kód zboží 3622)

293,25
255,-

KOŘENÍ RYBY mořské 812 g dóza
(kód zboží 11657)



BAZALKA drcená 200 g dóza
(kód zboží 2105)

MAJORÁNKA 200 g sáček alu
(kód zboží 21100) 

KOŘENÍ GRIL EVITA
500 g sáček alu

(kód zboží 12781) 
Kořenící směs, mírně pálivá po pepři
a hořčici, je vhodná na kuřecí nebo

vepřové maso, masové náplně a nádivky.

KOŘENÍ GRILOVACÍ 
500 g sáček alu čistá linie

(kód zboží 26875)
Nepálivá papriková kořeněná směs
(bez “éček”, glutamátu, alergenů, 
konzervantů a barviv, se sníženým

obsahem soli) je vhodná na grilování 
kuřecího a vepřového masa.

PAPRIKA zauzená mletá
500 g alu sáček

(kód zboží 33914) 
Mletá paprika, vhodná ke kořenění

např. paelly, ryb nebo jídel s kuřecím masem
na konci tepelné úpravy.  

TANDOORI MASALA 500 g sáček
(kód zboží 28146) 

Slabě ostrá mletá indická směs temně červené 
barvy, s dominantní chutí římského kmínu.

Použijte pro výrobu marinády, ve které necháte 
maso odležet. Je vhodná pro grilované i pečené 
maso, špízy, hodí se i na králíka nebo jehněčí.

297,85
259,-

60,84
52,90

53,94
46,90

96,49
83,90

KOŘENÍ BARBECUE
500 g Alu

(kód zboží 24869)
Sypká směs s nízkým obsahem soli
chutná po paprice, pepři a zelenině. 

Používá se na barbecue
nebo kořenění ryb.

129,95
113,-

CIBULE SUŠENÁ plátky 250 g alu sáček
(kód zboží 28818) 

56,24
48,90

114,89
99,90

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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155,25
135,-



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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35,08
30,50

45,43
39,50

45,43
39,50

CIZRNA 620 g
Sous Vide
(kód zboží 34721)

FAZOLE červené 620 g 
Sous Vide
(kód zboží 34720)

FAZOLE s kukuřicí v chilli 
omáčce (Mexicana) 430 g
(kód zboží 18397)

FAZOLE červené
v chilli omáčce 430 g
(kód zboží 476)

35,54
30,90

37,84
32,90

KAPARY 95 g
(kód zboží 3087)

27,49
23,90

22,89
19,90

42,44
36,90

RAJČATA v oleji
sušené s kapary 212 ml 
(kód zboží 4417)

SALÁT Párty
370 ml sklo
(kód zboží 27626)

SALÁTBAR Zelí řepa 
křen 370 ml sklo
(kód zboží 27627)

30,94
26,90

OKURKY delikates 370 ml
(kód zboží 19926)

40,14
34,90

OKURKY delikates 720 ml
(kód zboží 27628)

401,35
349,-

KŘEN strouhaný 1 kg 
(chlazené)
(kód zboží 28683)

ZELÍ 500 g sáček
BÍLÉ (kód zboží 17895)
ČERVENÉ (kód zboží 17896)
KYSANÉ (kód zboží 19285)

26,34
22,90



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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Chlazené

JÍDLO
SVÍČKOVÁ, houskový knedlík 500 g (kód zboží 521)
HOVĚZÍ MASO, rajská omáčka, knedlík 500 g (kód zboží 27569)
KUŘECÍ ŘÍZEK smažený, bramborová kaše 450 g (kód zboží 11816) 
KRKOVIČKA PEČENÁ, kysané zelí, bavorský a houskový knedlík 500 g
(kód zboží 16829)

PAŠTIKA 150 g vanička 
MANDLOVÁ (kód zboží 3944)
MATĚJ (kód zboží 26579) 
S BRUSINKAMI (kód zboží 27698)
SVAČINKA (kód zboží 15479)

JÍDLO 530 g
MORAVSKÝ ZÁVITEK, rýže (kód zboží 1688)
PAPRIKOVÝ LUSK, rajská omáčka, rýže (kód zboží 34756)

POLÉVKA 500 g střívko
DRŠŤKOVÁ (kód zboží 3319)
GULÁŠOVÁ (kód zboží 3320)

55,09
47,90

40,14
34,90

PAŠTIKA ZABÍJAČKOVÁ HRUBÁ 
vanička 150 g
(kód zboží 21793)

17,83
15,50

19,44
16,90

59,69
51,90



424,35
369,-

201,25
175,-

293,25
255,-

228,85
199,-

419,75
365,-

CIZRNA 5 kg
(kód zboží 837)

RÝŽE basmati 5 kg
(kód zboží 18852)

RÝŽE dlouhozrnná
(long) Exclusive 5 kg
(kód zboží 388)

RÝŽE jasmínová 5 kg
(kód zboží 10918)

RÝŽE parboiled
Exclusive 5 kg
(kód zboží 478)

RÝŽE směsná (parboiled
s indiánskou) 5 kg
(kód zboží 4043)

297,85
259,-

TĚSTO bramborové 5 kg 
EXCLUSIVE
(kód zboží 10826)

178,25
155,-

HALUŠKY 3 kg
exclusive
(kód zboží 1380)

BULGUR
(drcená pšenice) 3 kg
(kód zboží 29155)

205,85
179,-

KUSKUS 3 kg
(kód zboží 13073)

810,75
705,-

PODRAVKA přísada bez MSG 5 kg 
(kód zboží 2036)

AJVAR jemný 690 g
(kód zboží 10315)

AJVAR ostrý 690 g
(kód zboží 29803)

AJVAR jemný 2,6 kg
(kód zboží 2696)

155,25
135,-

MÁK stabilizovaný (mletý) 1 kg
(kód zboží 13072)

194,35
169,-

83,38
72,50

83,38
72,50

320,85
279,-

810,75
705,-

PODRAVKA přísada 5 kg
(kód zboží 3119)

327,75
285,-

189,75
165,-

205,85
179,-

TĚSTOVINY CAVATAPPI 3 kg
(kód zboží 34602)

TĚSTOVINY FARFALLE 3 kg
(kód zboží 16963)

182,85
159,-

TĚSTOVINY FUSILLI tříbarevné 3 kg
(kód zboží 34603)

251,85
219,-

TĚSTOVINY NUDLE široké 5 kg
(kód zboží 20096)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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378,35
329,-

378,35
329,-

343,85
299,-

MUFFINS kakao 2,73 kg
(kód zboží 3427)

MUFFINS s kousky 
čokolády 3,03 kg
(kód zboží 4308)

PERNÍK 5 kg
(kód zboží 3672)

274,85
239,-

343,85
299,-

378,35
329,-

378,35
329,-

BUCHTY české 5 kg
(kód zboží 4305)

JOGURTOVNÍK 5 kg
(kód zboží 2683)

MAKOVEC 5 kg
(kód zboží 3673)

ŘEZY MALIBU 5,226 kg
(kód zboží 3813)

PUDING 500 g
kakaový (kód zboží 3358)
vanilkový (kód zboží 3360)

45,89
39,90

BUCHTY české 5 kg
(kód zboží 4305)

(kód zboží (kód zboží 2683)vanilkový vanilkový vanilkový (kód zboží (kód zboží (kód zboží 3360)3360)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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343,85
299,-

343,85
299,-

343,85
299,-

649,75
565,-

343,85
299,-

274,85
239,-

BÁBOVKA 5 kg
(kód zboží 4304)

343,85
299,-

KARAMELOVNÍK 5 kg
(kód zboží 14416)

ŘEZY marcipánové 5 kg
(kód zboží 19343)

MEDOVEC 5 kg
(kód zboží 4376)

MRKVOVNÍK 5 kg
(kód zboží 26529)

66,13
57,50

KRÉM na dukátové buchtičky 
600 g (směs)
(kód zboží 9718)

ROLÁDA piškotová 4 kg
(kód zboží 3678)

DORT VÍDEŇSKÝ 5 kg 
směs na pečení
(kód zboží 4303)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

25

12,54
10,90

SVAČINKA OVOCNÁ
jablko BIO 100 g
(kód zboží 35435)

SVAČINKA OVOCNÁ 100 g
jablko-hruška (kód zboží 35436)
jablko-banán (kód zboží 35437)

11,39
9,90



PROTLAK rajčatový 5 kg 
(kód zboží 327)

247,25
215,-

DRESSING 1 l
Americký (kód zboží 566)
Bylinkový (kód zboží 565)
Francouzský (kód zboží 567)
Tisíc ostrovů (kód zboží 27630)

87,29
75,90

4,49
3,90

4,03
3,50

DRESSING americký
30 g porce
(kód zboží 562)

DRESSING 30 g porce
bylinkový (kód zboží 561)
francouzský (kód zboží 563)
jogurtový (kód zboží 560)

159,85
139,-

GNOCCHI 3 kg bramborové
(kód zboží 15984)

GNOCCHI 500 g
bramborové
(kód zboží 12888)

25,19
21,90

45,89
39,90

28,64
24,90

PIŠKOTY cukrářské 200 g
(kód zboží 19739)

OCET balsamikový 500 ml 
tmavý (kód zboží 18379) 
světlý (kód zboží 18378)

148,35
129,-

OCET balsamikový
500 ml krémový
(kód zboží 18380)

PESTO ligure 180 g
(kód zboží 11917)

53,48
46,50

OLEJ olivový 250 ml 
extra panenský
lanýžové aroma
(kód zboží 31602)

113,85
99,-

102,35
89,-

OLEJ olivový 250 ml extra panenský
s citronem (kód zboží 31606),
s chilli a česnekem (kód zboží 31604),
s rozmarýnem (kód zboží 31605),
s bazalkou (kód zboží 31603)

22,89
19,90

TĚSTOVINY 500 g
ŠPAGETY ploché
(Lingue Passeri) 
(kód zboží 29938)
LASAGNE rovné semolinové
(kód zboží 35713)

28,75
25,-

KOMPOT Jeřabiny 
červené 260 g
(kód zboží 21641)

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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96,60
84,-

KOMPOT švestky celé S4/1
1 ks (kód zboží 26538)

79,35
69,-

SMĚS do bramborového
salátu S4/1 1 ks
(kód zboží 4126)

FEFERONY beraní rohy 720 ml
(kód zboží 8963)

26,34
22,90

59,23
51,50

ŘEPA červená kostky S4/1
1 ks (kód zboží 26544)

113,85
99,-

FEFERONY šipky (chilli)
S4/1 1 ks (kód zboží 13323)

109,25
95,-

FEFERONY kulaté S4/1 1 ks
(kód zboží 24112)

43,13
37,50

BRUSINKY 395 g 
(kód zboží 24464) 

70,73
61,50

ZELÍ KYSANÉ S4/1 1 ks 
sklo, sladko/kys. nálev
(kód zboží 788)

27,03
23,50

NUDLE rýžové
vlasové 200 g
(kód zboží 31135)

44,28
38,50

NUDLE rýžové široké 
(3 mm) 375 g
(kód zboží 24363)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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TĚSTOVINY NUDLE čínské 
(kód zboží 29151)

500 g 32,90 37,84

Další balení

PASTA SAMBAL 
OELEK 210 g
(kód zboží 2009)

51,75
45,-



   

OMEGAFRIT fritovací
tuk 2,5 kg
(kód zboží 3868)

20,13
17,50

TUK ztužený Omega 250 g
(kód zboží 3867)

ALFA GASTRO KaKa 
(kód zboží 14706)

15 kg 579,- 665,85

143,75
125,-

Gastronomická balení

125,35
109,-

OLEJ ve spreji
500 ml
(kód zboží 27219)

Ceres Soft 375 g
(kód zboží 21001)

30,94
26,90

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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RAJČATA krájená
loupaná 2,55 kg
(kód zboží 25716)

70,73
61,50

FAZOLE červené
v nálevu 2,5 kg
(kód zboží 1378)

83,84
72,90

FAZOLE bílé
v tomatě 2,55 kg
(kód zboží 27734)

89,13
77,50

KOMPOT ovocný
koktejl 2,65 kg
(kód zboží 3604)

113,85
99,-

KOMPOT ananas
kousky 2,5 kg
(kód zboží 21588)

113,85
99,-

101,78
88,50

KOMPOT jablečné řezy 
S4/1 1 ks
(kód zboží 3840)

258,75
225,-

113,85
99,-

189,75
165,-

FAZOLE červená 5 kg
(kód zboží 29464)

RÝŽE dlouhozrnná (long) 5 kg
(kód zboží 3679)

RÝŽE jasmínová 5 kg
(kód zboží 23736)



OLIVY černé bez pecky 3 kg plech
(kód zboží 35194)

OLIVY zelené bez pecky 3 kg plech
(kód zboží 35193)

148,35
129,-

148,35
129,-

OLEJ olivový 5 l
(kód zboží 35664)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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SARDINKY ve slunečnicovém oleji 1 kg plech
(kód zboží 35663)

120,75
105,-

74,75
65,-

OKURKY ve
sladkokyselém
nálevu 3-4 cm
950 g
(kód zboží 35665)

500,25
435,-

RAJČATA krájená
loupaná 2,55 kg
(kód zboží 25716)

435,85
379,-

ANČOVIČKY fi lety 
v oleji 800 g
(kód zboží 11898)

91,89
79,90

CHŘEST celý bílý
850 ml plech
(kód zboží 12334)

BRUSINKY 2 kg lesní
(kód zboží 29459)

217,35
189,-

40,14
34,90

VÝHONKY bambusové
(plátky) 370 ml
(kód zboží 16317)

182,85
159,-

KOMPOT 3 kg
jahody (kód zboží 3120)
mandarinky (kód zboží 2098)

KOMPOT broskve Filippos 2,65 kg
(kód zboží 2624)

103,39
89,90



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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TUŇÁK kousky v oleji
1 kg Alu sáček
(kód zboží 34297)

KUSKUS 5 kg
(kód zboží 26447)

BULGUR (drcená pšenice) 5 kg
(kód zboží 35277)

RAJČATA drcená  (kód zboží 33854) 10 kg 195,- 224,25

178,25
155,-

178,25
155,-

182,85
159,-

RAJČATA krájená loupaná 2,6 kg 
(kód zboží 35276)

58,65
51,-(kód zboží 35277)

RAJČATA drcená  (kód zboží 33854)

378,35
329,-

VÝVAR hovězí 1,1 kg
(kód zboží 24910)

343,85
299,-

VÝVAR slepičí 1,1 kg
(kód zboží 24911)
VÝVAR slepičí 1,1 kg
(kód zboží 24911)



217,35
189,-

RÝŽE 5 kg
dlouhozrnná (Long) (kód zboží 2958),
kulatozrnná (Classic) (kód zboží 24484)

97,75
85,-

OLEJ slunečnicový
a olivový 1 l
(kód zboží 13685)

OCET
balsamikový
250 ml
(kód zboží 18432)

63,14
54,90

194,35
169,-

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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KEČUP jemný
990 g Vegas
(kód zboží 3590)

34,39
29,90

KEČUP 520 g
jemný (kód zboží 3459) 
ostrý (kód zboží 3460)

4,49
3,90

5,18
4,50

HOŘČICE 200 g 
plnotučná
(kód zboží 3455)

HOŘČICE 200 g 
kremžská
(kód zboží 3452)

KEČUP 520 g
jemný (kód zboží 3459
ostrý (kód zboží 3460

22,89
19,90

18,29
15,90

KEČUP 310 g
jemný (kód zboží 3458) 
ostrý (kód zboží 3459)

OLEJ olivový EV 2 l
(kód zboží 34802)

408,25
355,-



Název produktu Množství Ceny bez 
DPH/kg

Cena
bez DPH

Cena
  s DPH

FILE OBALOVANÉ kostky 65% se semínky 100 g 
předsmažené (kód zboží 35341)

5 kg 115,80 579,- 665,85

FILETY CANDÁT 230-300 g (mražené)
(kód zboží 35337)

5 kg 279,80 1399,- 1608,85

FILETY SAITHE (tmavá treska) bez kůže
200-500 g interlived bez glazury a aditiv,
bez kostí (mražené) (kód zboží 35335)

cca
7,5 kg 133,20 999,- 1148,85

LOSOSOVÉ FILETY s kůží (Norský losos), trim 
„D“, vacuum, bez glazury a aditiv, bez kostí 
(kód zboží 35631)

cca
1,6 kg 218,13 349,- 401,35

MOŘSKÝ KOKTEJL (mražené)
(kód zboží 33436)

1 kg 145,- 145,- 166,75

NUGETKY RYBÍ nemleté z hejka 35 g/ks
mražené (kód zboží 35340)

5 kg 89,80 449,- 516,35

PRSTY RYBÍ obalované Grand, 47% nemleté 
maso (mražené) (kód zboží 35339)

5 kg 73,- 365,- 419,75

RYBÍ FILÉ porce Exclusive 40 x 150 g sea frozen 
bez kostí, vody a aditiv (kód zboží 35701)

6 kg 104,83 629,- 723,35

TAŠTIČKY s drůbežím masem (mražené)
(kód zboží 35342)

1 kg 62,90 62,90 72,34

TĚSTOVINY FUSILLI 5 kg
semolinové
(kód zboží 33111)

TĚSTOVINY KOLÍNKA 5 kg
malá semolinová
(kód zboží 33112)

TĚSTOVINY nudle vlasové 5 kg
semolinové
(kód zboží 33113)

TĚSTOVINY ŠPAGETY 5 kg
semolinové
(kód zboží 33115)

136,85
119,-

136,85
119,-

136,85
119,-

136,85
119,-

TĚSTOVINY PENNE 5 kg
semolinové
(kód zboží 33114)

136,85
119,-

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856

32



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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CHLÉB celozrnný
505 g směs na pečení
(kód zboží 31077)

31,63
27,50

25,88
22,50

CHLÉB bramborový
505 g směs na pečení
(kód zboží 31078)

KLOUZÁKY bramborové
350 g bezlepkové
(kód zboží 31081)

32,89
29,90

KNEDLÍKY kynuté
400 g bezlepkové
(kód zboží 31080)

25,88
22,50

KNEDLÍKY bramborové 400 g
(kód zboží 13308)

KNEDLÍKY kynuté

KNEDLÍKY bramborové 400 g

48,29
43,90

ŠKROB 250 g SOLAMYL (kód zboží 17819)

22,43
19,50

KRUCÁNKY bramborové 500 g
(kód zboží 33080)

400 g bezlepkové
(kód zboží 31080)

KNEDLÍKY kynuté

KRUCÁNKY bramborové 500 g
(kód zboží 33080)

56,24
48,90

SLANINA ANGLICKÁ
cca 2 kg 94%

vepřového boku
(kód zboží 35515)

ŠUNKA VEPŘOVÁ
cca 3,7 kg

(kód zboží 35724)

ŠUNKOVÝ SALÁM EURO
cca 2,7 kg

(kód zboží 35732)

125,35
109,-
cena za kg

98,90
86,-

cena za kg

90,85
79,-

cena za kg

76,94
66,90

105,69
91,90

ŠUNKA DUŠENÁ
V PÁŘE plátkovaná 500 g
(kód zboží 35746)

SLANINA ANGLICKÁ
plátkovaná 500 g
(kód zboží 35548)

ŠUNKA vepřová standardní 
plátkovaná 1 kg (14g/plátek)
(kód zboží 35552)

cca 3,7 kg
(kód zboží 35724)

ŠUNKA DUŠENÁ

76,94
66,90



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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4,49
3,90

DROŽDÍ čerstvé 42 g 
(kód zboží 3244)

DROŽDÍ instantní 500 g
(kód zboží 3475)

86,25
75,-

KŘEN 1 kg smetanový
(kód zboží 3670)

166,75
145,- 

Křen je zdravý jako řípa!

Čerstvý křen má řadu předností pro vaše zdraví. Má celkově 
povzbudivý vliv na organismus při vnitřním i zevním použití. 

Obsahuje mnoho vitamínu C, působí výrazně antibakteriálně 
a má protiplísňové účinky, podporuje trávení a metabolismus, 
rozpouští hlen v těle. Při zevním použití zvyšuje prokrvení tkání, 

čímž například podporuje hojení a regeneraci. Ne nadarmo se prý 
říkalo starším mužům: drž se raději křenu než mladé ženy ☺!



171,35
149,-
cena za kg

SALÁM PAPRIKÁŠ Kostelecký cca 700 g
(kód zboží 34751)

ŠUNKA KUŘECÍ z prsou cca 2,4 kg
(kód zboží 33122)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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56,35
49,-

VÝVAR kuřecí 1 l tekutý
(kód zboží 35501) 

46,58
40,50

VÝVAR zeleninový 1 l tekutý
(kód zboží 35503) 

56,35
49,-

VÝVAR hovězí  1 l tekutý
(kód zboží 35502) 

54,63
47,50

NÁPLŇ pečená jablka 820 g
(kód zboží 35499)

59,23
51,50

NÁPLŇ pečená jablka
s broskvemi 820 g
(kód zboží 35500)

93,73
81,50

KOMPOT broskve loupané
půlené 2,65 kg
(kód zboží 35498)

48,30
42,-

cena za kg

SALÁM SLOVENSKÝ TOČENÝ cca 2,1 kg
(kód zboží 35718)

SALÁM VYSOČINA cca 700 g
(kód zboží 30203)

125,35
109,-
cena za kg

110,40
96,-

cena za kg

76,94
66,90
cena za kg

SEKANÁ BABIČČINA vcelku cca 1,7 kg 
(vakuově baleno)
(kód zboží 30379)



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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RAMA Cremefine 1 l
Profi ke šlehání
(kód zboží 1502)

68,89
59,90

82,69
71,90

64,29
55,90

RAMA Cremefine 1 l
Fraiche
(kód zboží 14638) 

RAMA Cremefine 1 l
Profi na vaření
(kód zboží 1528)

91,89
79,90

RAMA Gastro Profi 1 kg
(kód zboží 3353)

539,35
469,-

RAMA Combi Profi 3,7 l
(kód zboží 4453) 

RAMA Culinesse 
Profi  900 ml
(kód zboží 3925)

120,75
105,-

OMÁČKA barbecue 4,8 kg 
(kód zboží 34493)

523,25
455,-

Za nákup 1 ks

tohoto produktu

získáte avivá
ž Co� olino 

Creatino 750
 ml.



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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DRESSING 210 ml
Bylinkový (kód zboží 35749)
César (kód zboží 35748)
Tisíc ostrovů (kód zboží 35747)

41,29
35,90

KEČUP 450 g
jemný (kód zboží 131)
pálivý jemně (kód zboží 2805)

40,14
34,90

34,39
29,90

JÍŠKA hotová bez lepku 250 g
(kód zboží 35215)

SNACK TĚSTOVINY 60 g
s boloňskou omáčkou (kód zboží 35733)
se sýrovo-bylinkovou omáčkou (kód zboží 35734)
se sýrovou omáčkou a slaninou (kód zboží 35731)

30,94
26,90

KEČUP 450 g
jemný (kód zboží 131
pálivý jemně (kód zboží 2805



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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CROISSANT MÁSLOVÝ mini 
Bake-up 25 g (mražené) 
(kód zboží 35254)

3,34
2,90

BAGETA BÍLÁ předpečená 
55 g (E13  mražené) 14 cm 
(kód zboží 35234)

2,76
2,40

BAGETA TMAVÁ předpečená 
60 g (B90A mražené) 14 cm 
(kód zboží 35235)

3,68
3,20

BAGETA VELKÁ předpečená velká 
220 g (E11 mražené) 56 cm
(kód zboží 35231)

9,78
8,50

KOLÁČ Třešňový (mražené) 
6x10 porcí
(kód zboží 35405)

18,98
16,50

PANINI GRIGLIATO přegrilované 
80 g mražené) 20 cm
(kód zboží 35669)

8,63
7,50

PLÁTY Z LISTOVÉHO TĚSTA 625 g
(B01 mražené) 2,5 mmx 57x37 cm
(kód zboží 35263)

41,29
35,90

ROLKA MINI máslová 
čokoládová BAKE-UP 3 0g 
(mražené)
(kód zboží 35255)

4,37
3,80

ŠNEK MINI rozinkový 
máslový 25 g (K38 mražené)
(kód zboží 35668)

4,37
3,80

TRIANGL multicereální 90 g 
(N184 mražené)
(kód zboží 35236)

8,63
7,50

ZÁKUSEK mini 40 g (K118 mražené)
jablečný (kód zboží 35257)
třešnový (kód zboží 35258)

5,18
4,50

ZÁKUSEK tvarohový s krémem mini
40 g (K82 mražené)
(kód zboží 35259)

4,49
3,904,49
3,90



36,23
31,50

KAKAO holandské
krabička 100 g Premium
(kód zboží 34161)

21,28
18,50

ČOKOLÁDA
NA VAŘENÍ 100 g
(kód zboží 31083)

ČOKOLÁDA 80 g slim
BÍLÁ (kód zboží 30398)
HOŘKÁ 70% (kód zboží 30396)
HOŘKÁ s lísk. oříšky (kód zboží 30400) 
MLÉČNÁ (kód zboží 30397)
MLÉČNÁ s lísk. oříšky (kód zboží 30399) 

26,34
22,90

CARLA lískooříšková pasta
(kód zboží 35716)

10 kg 549,- 631,35

NA VAŘENÍ 100 g
31083)

57,39
49,90

DEZERT DIANA pralines 133 g
(kód zboží 34637)

55,78
48,50

DEZERT LAGUNA mořské plody 200 g
(kód zboží 29294)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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ČOKOLÁDA HOŘKÁ do fontány 5 kg 60%
(kód zboží 437)

1102,85
959,-



557,75
485,-

ŘEZY pomerančové s čoko vločkami 
3 kg (kód zboží 34554)

332,35
289,-

ŘEZY red velvet s čok. vločkami 3,2 kg
(kód zboží 35212)

293,25
255,-

CHEESECAKE krém 1 kg
borůvkový (kód zboží 32988)
malinový (kód zboží 32987)

SIRUP 2 l
bezový květ citron (kód zboží 29088)
ovocný - jablko (kód zboží 16045)
ovocný - malina (kód zboží 16046)
ovocný - multivitamin (kód zboží 28257)
ovocný - pomeranč (kód zboží 16044)

235,75
205,-

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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159,85
139,-

CUKR TŘTINOVÝ SYPKÝ 3 kg (taška)
(kód zboží 27695)

29,33
25,50

CUKR TŘTINOVÝ SYPKÝ 
400 g (tmavě hnědý)
(kód zboží 19549)

30,94
26,90

CUKR PŘÍRODNÍ
krupice 500 g
(kód zboží 34027)

11,39
9,90

SEMÍNKO lněné 200 g
(kód zboží 27801)

TĚSTOVINY NUDLE 2 kg
vaječné (kód zboží 32988)
široké (kód zboží 32988)

120,75
105,-

široké (kód zboží 

40,14
34,90

TĚSTOVINY ŠPAGETY 
500 g kukuřičné
(kód zboží 28627)

26,34
22,90

TĚSTOVINY FUSILLI 
330 g kukuřičné
(kód zboží 28628)

30,94
26,90

TĚSTOVINY NUDLE 
válcované – 
polévkové 330 g
(kód zboží 30921)



58,08
50,50

MYSLI na zdraví pohankové
(bezlepkové) 340 g
čoko mandle (kód zboží 17753)
jahoda a mandle (kód zboží 30699)

MYSLI sypané s kan. brusinkami
a goji 550 g
(kód zboží 34652)

68,43
59,50

MYSLI 750 g
jahoda a mandle (kód zboží 1547),
sypané s kousky ovoce (kód zboží 34902), 
oříškové (kód zboží 3404),
čokoláda a ořech (kód zboží 3954),
křupavé s kousky ovoce (kód zboží 3971), 
medové s ořechy (kód zboží 12670),
skořice a mandle (kód zboží 17752), 
čokoládové (kód zboží 34665),
borůvka a malina (kód zboží 21491),
čokoláda hořká (kód zboží 26788),
sypané s oříšky (kód zboží 29485),
čokoládové trio (kód zboží 30636)

68,43
59,50

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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TĚSTOVINY NUDLE 2 kg
vaječné (kód zboží 32988)
široké (kód zboží 32988)



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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MÜSLI gastro 2 kg kbelík
čokoláda (kód zboží 1834)
jahodové (kód zboží 17778)
ovocné (kód zboží 23395)
s oříšky (kód zboží 2661)

189,75
165,-

63,25
55,-

MÜSLI sypané  1kg 
s ovocem (kód zboží 34682)
s ořechy (kód zboží 34681)

PITA 62 g
kakaová s čokoládovou náplní (kód zboží 2661)
kakaová s nápní mascarpone - malina (kód zboží 35693)
s jogurtovo - jahodovou náplní (kód zboží 35691)
s kakaovo - čokoládovou náplní (kód zboží 35694)

SUŠENKY 200 g
čokoládové (kód zboží 35059)
s fíky a ořechy (kód zboží 35058)
s mandlemi (kód zboží 35057)
s rozinkami (kód zboží 35060)

10,24
8,90

40,25
35,-



5,18
4,50

PENDREK MEGA 4 barevný 
olejovaný 26 g
(kód zboží 35182)

6,33
5,50

ŽELÉ anakondy 35 g
(kód zboží 35186)

2,42
2,10

ŽELÉ krokodýli 11,5 g
(kód zboží 35185)4,49

3,90

ŽELÉ balené příšerky 11 g
hmyzí (kód zboží 35187)
mořské příšerky (kód zboží 35188)

1,38
1,20

PENDREK kyselý 
barevný 8 g
(kód zboží 35180)

1,73
1,50

PENDREK jahodový bílý 7,5 g
(kód zboží 35181)

1,38
1,20

PENDREK barevný 
olejovaný 8 g
(kód zboží 35179)

1,38
1,20

PENDREKY pestrobarevné 8 g
(kód zboží 35183)

1,38
1,20

PÁSKY pestrobarevné
kyselé 7 g
(kód zboží 35184)

Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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ZMRZLINA 500 ml
caffe latte (kód zboží 32916) 
čokoláda (kód zboží 32216)
lesní ovoce (kód zboží 32915)
pistácie (kód zboží 32217)
vanilka (kód zboží 32215)

SORBET 500 ml
jahoda (kód zboží 32218)
malina (kód zboží 32219)
mango (kód zboží 32220)
višně (kód zboží 32917)73,49

63,90

68,89
59,90

68,89
59,90

73,49
63,90

Gastronomická balení
ZMRZLINA čokoláda  (kód zboží 32213) 5 l 379,- 435,85

ZMRZLINA jahoda (kód zboží 32214) 5 l 379,- 435,85

SORBET citron (kód zboží 32259) 5 l 395,- 454,25

ZMRZLINA vlašský ořech (kód zboží 32259) 5 l 389,- 447,35

ZMRZLINA vanilka (kód zboží 32212) 5 l 389,- 447,35

57,39
49,90

60,84
52,90

Ke každé 5litrové

zmrzlině dostan
ete

navíc 1 vani
lkovou

zmrzlinu 500 ml!



S láskou k ovoci!
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Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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DŽUS 200 ml sklo
jablko 100% (kód zboží 4422) 
multivitamin 100% (kód zboží 3014)
pomeranč 100% (kód zboží 2978)
tomato (kód zboží 4419)

DŽUS 100% 1 l
pomeranč (kód zboží 8888)
jablko (kód zboží 8889)

22,89
19,90

27,03
23,50

19,44
16,90



Černé a zelené čaje

Ovocné a bylinné čaje

Dětský čaj

Kvalitní čaj je znakem
dobrého hostitele

www.ahmadtea.cz
www.darujcaj.cz
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Lesní plody

Máta s citronem

Dětský čaj

Černý rybízŠípek a třešeň

Heřmánek
a citronová tráva

Citron a zázvor Lesní jahodaCitrusové plody
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.
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Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak.
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DŽUS 500 ml plech
ananas (kód zboží 35673)
ananas kokos (kód zboží 35674)
broskev (kód zboží 35678)
mango (kód zboží 35675)

Mexická společnost Jumex je
nejprodávanější značkou ovocných 
nápojů v Severní Americe.
Vyberte si svoji chuť ze široké
nabídky 100% džusů, nektarů
a ovocných nápojů.

DŽUS jahoda banán
473 ml plech
(kód zboží 35679)

27,49
23,90

27,49
23,90

S láskou k ovoci!
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AQUILA 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 2905) 
neperlivá (kód zboží 2906)
perlivá (kód zboží 2907)

10,93
9,50

Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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14,84
12,90

MATTONI GRAND 0,75 l
(kód zboží 9593)

14,38
12,50

MAGNESIA 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 2893)
neperlivá (kód zboží 2419)
perlivá (kód zboží 2896)

DOBRÁ VODA 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 262)
neperlivá (kód zboží 4290)
perlivá (kód zboží 4289)

11,39
9,90



Cena je uvedena v Kč bez DPH (m
enším

 písm
em

 cena s DPH) za 1 ks, není-li uvedeno jinak. V závorce za názvem
 produktu je uveden kód zboží, který m

ůžete použít při objednávce.

47

MAGNESIA 1,5 l
jemně perlivá (kód zboží 2893)
neperlivá (kód zboží 2419)
perlivá (kód zboží 2896)

VÍNO FRANKOVKA 0,75 l
R. 2015 pozdní sběr (ČR) š. P1315
(kód zboží 35786)

VÍNO FRANKOVKA 0,75 l VÍNO CHARDONNAY 0,75 l
R. 2016 pozdní sběr (ČR) š. P2516
(kód zboží 35784)

VÍNO CHARDONNAY 0,75 lVÍNO CHARDONNAY 0,75 l VÍNO PÁLAVA 0,75 l
R. 2016 výběr z hroznů (ČR) š. P2816
(kód zboží 35785)

VÍNO PÁLAVA 0,75 l

VÍNO RULANDSKÉ ŠEDÉ 0,75 l
R. 2016 pozdní sběr (ČR) š. P2616
(kód zboží 35781)

VÍNO SAUVIGNON 0,75 l
R. 2016 pozdní sběr (ČR) š. P1716
(kód zboží 35782)

VÍNO SYLVÁNSKÉ ZELENÉ 0,75 l
R. 2016 pozdní sběr (ČR) š. P1616
(kód zboží 35779)

VÍNO TRAMÍN 0,75 l
R. 2016 výběr z hroznů (ČR) š. P1916
(kód zboží 35783)

VÍNO RYZLINK RÝNSKÝ 0,75 l
R. 2016 pozdní sběr (ČR) š. P2216
(kód zboží 35780)

VÍNO RYZLINK RÝNSKÝ 0,75 lVÍNO RYZLINK RÝNSKÝ 0,75 l

228,69
189,-

Vinařství z Vracova se
odkazuje k historii rodu pánů
z Lipé, kterému ve své době 

patřily  rozsáhlé statky
a vinohrady v mnoha 

významných vinařských 
lokalitách, mimo jiné 

v Čejkovicích, Dubňanech, 
Kurdějově a mnohých dalších 

(Vranově nad Dyjí, 
Moravském Krumlově, Lipnici 
nebo Jaroslavicích). A právě

Čejkovice, jejich historie
spojená  s templáři, historie 

tamního vinohradnictví
a propojení na rodinné

vinohrady bylo  pro vinařství 
inspirací. Produkuje jakostní 

lehčí suchá odrůdová vína 
a v této řadě Zircon Collection 

pak výraznější přívlastková vína.

Jednotná cena
vystavených lahví



Objednávky: www.kbj.cz (e-shop) nebo na telefonu +
420 222 714 856
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Nabídka platí do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny bez DPH za 1 ks, 
není-li uvedeno jinak. Chyby tisku vyhrazeny.

Více informací o společnosti najdete na www.kbj.cz 
nebo na Facebooku:       KBJ Velkoobchody. 
Kompletní sortiment na www.potravinydomu.cz.

OBCHODNÍ ZÁSTUPCI:

Petr Brzobohatý +420 604 475 844 petr.brzobohaty@kbj.cz

Karel Kratochvíl +420 777 907 365 karel.kratochvil@kbj.cz

Petr Kadeřábek +420 605 052 856 petr.kaderabek@kbj.cz

Anna Černochová +420 737 039 050 anna.cernochova@kbj.cz

Lucie Janufová +420 732 829 379 lucie.janufova@kbj.cz

Luboš Nevečeřal  +420 607 026 444 lubos.neveceral@kbj.cz 

Martin Elstner +420 602 218 804 martin.elstner@kbj.cz

Lukáš Margieta +420 773 033 033 lukas.margieta@kbj.cz

Jan Kassl +420 603 328 370 jan.kassl@kbj.cz

Klára Raisová +420 777 345 328 klara.raisova@kbj.cz

Zdeněk Havelka - ředitel prodeje +420 736 623 950 zdenek.havelka@kbj.cz

Jan Demuth +420 602 110 822 jan.demuth@kbj.cz

VÁŠ SPOLEHLIVÝ 
DODAVATEL
POTRAVINÁŘSKÉHO 
ZBOŽÍ

PŘÍJEM OBJEDNÁVEK 24 HODIN DENNĚ na www.potravinydomu.cz, na záznamník nebo 
e-mail pro objednávky. Operátoři zpracovávají  objednávky v průběhu celého dne.

POBOČKA KOLÍN: Žižkova 103, obchodní oddělení: Renata Drahovzalová +420 723 879 467, kolin@kbj.cz

sklad - mobil: +420 725 435 151, tel.: +420 321 714 440

CALL CENTRUM:

+420 222 714 855 Dana Kasslová

+420 222 714 855 Kristina Štebelová

+420 222 714 856 Michal Štebel

+420 222 714 890 Lenka Padevětová

+420 222 714 888 Jana Tomášková

+420 226 209 444 FAX

+420 227 030 400  záznamník

objednavky@kbj.cz e-mail pro objednávky

PROVOZNÍ DOBA
CALL CENTRA:

Pondělí  7:00 – 23:00

Úterý 7:00 – 23:00

Středa 7:00 – 23:00

Čtvrtek 7:00 – 23:00

Pátek 7:00 – 23:00

Sobota  zavřeno

Neděle  17:00 – 223:00

53,48
46,50

SALÁM vepřový
Milano 80 g
(kód zboží 34858)

38,99
33,90

38,99
33,90

60,84
52,90

65,44
56,90

SALÁM vepřový
Mortadella 100 g
(kód zboží 34859)

ŠUNKA vepřová Prosciutto
Cotto 100 g
(kód zboží 34860)

SLANINA vepřová
Pancetta 80 g
(kód zboží 34857)

45,89
39,90

ŠUNKA hovězí
Bresaola 80 g
(kód zboží 34855)

ŠUNKA vepřová
Prosciutto di Parma 70 g
(kód zboží 34853)

SALÁM vepřový Il Tradizionale 190 g
(kód zboží 34852)

67,74
58,90


